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Ospa lo

Aivovtat ot mpaypotikol apiBupot o, yw Ttoug omoioug wxvel 2 <a <3 kat
-2<pB8<-1.

a) Na Ssifete 6w : |a—2|=a—2 ko |B+1|=-5-1.

B) Na 8sifste 6L : 3= — B =5.

v) Na Ssifste ot n ) tng mapdotaong |a—,8|—|a—2|—|,3+1| sivat lon pe 3.
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Mo Toug Mpaypatkoug apBpoug x, v wyvouv avtiotoa d(x.1) =2 (1) kat
d(yv.49) =3 (2).

a) Na ypadsts pe tn popdr Saoctripatog to ouvolo twv Aboswv ¢ (1) kad (2)
avtioToa .

B) Na 8sifets ot |x+_1'—5| =5

v) Na Ssists ot |x—y+3|s 5
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Ofpa 30

MNa toug mpaypatkoug aplBpoug x, v wyvouv avtiotoya d(x.1) =3 (1) ka
d(».3) <1 (2).

a) Na ypaiete pe m popdri Siaotriparog to olvolo twv Aboswv g (1) kau (2)
avtiotoa .

B) Na 8cifete 6T |2z+3u/—11|59

y) Na Ssifete on |3,1/—2u/+3]£11
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MNa tov npaypatké aplBuo x wyvouv |x—l| =2 (1) ko d(x4) =3 (2).
a) Na napactrioste otov iSio afova twv npaypatikwy aplBpwy Tig AVoslg twv
avicwoswv (1) kat (2) kaw va Ssi€sts ot x€ [—Ll] ;

B) Asopgvou oL x € [—Ll] va Ssifete 6w n napdotaon |2x—3|—|5 —2 7| elvan ion

pe -2.

y) AsSopsvou otL x€E [—Ll] va Ssifets oL |2x+1|£ |x+ 2|.
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Atvovtat oL mpaypatikol aplBpol & kot £y Toug onoloug WoXUEL

(a-1)(1-5) >0
a) Na Ssifste 6t to 1 sivan petalt twv o kal S.

B) Av smutAgov |ﬂ—a| =4, va UTtOAOYIOETE TNV TN TNG TOPACTAONG
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